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BEINHCAHBI EPBEIE TPH *WieHa apHMeTHUecKoli mporpecciis:

“wieit 570 nporpecci.
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HaiiuTe 3HaYeHHE BRIPAKEHUS
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6x-3(4x+1)>6




image9.png
BHICOTA PABHOCTOPOHHET0 TpeyronbHuka pasia 9/3.
Hali 1T CTOpOHY 5TOTO TPeYroTbHIK.
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Ha xneruatoii Gymare ¢ pasmepom kietkn 1x1
u3obpaxena Tpanenus. Haitmure e nomans.
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Biccextpuca yrma A mapamienorpamma ABCD nepecekaer ctopony BC
B Touke K . Haiizute nepumerp napautenorpavva, ecan BK =12, CK =16.
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BeJlocHNeNMCT BHEXAN ¢ NOCTOSHHOI CKOPOCTBIO W3 Topoza A B ropox B,
paccTosiHie MekK/y KOTopbiMH paBHO 60 kM. Ha cieayioutuii ieHb OH OTIpaBrics
obpatio B ropon A, ysemwms ckopoets Ha 10 kw/a. Ilo mym om crenan
OCTaHOBKY HA 3 Haca, B PE3Y/ITATE UEro 3ATPATIL HA OGPATHII TyTh CTOTLKO Ke
BPEMEHH, CKOJBKO Ha MyTs w3 A B B. Haiiute ckopocts Benocuneamcra Ha nyTn
wBBA.
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HaiiuTe 3HaYeHHE BRIPAKEHUS ——
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Haiiure 3naucine sapacris v/54-90-15.




image3.png
Pewnte ypasHenne 6x
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B JIBDKHBIX TOHKAX YuaCTBYIOT 7 cropTcMenoB w3 Poccum, 1 cropremen
w3 Llsemm u 2 cropremena us Hopsermi. TIopsiok, B KOTOPOM CTIOPTCMEHBI
CTapTyioT, ompenenserca jkpebuem. Haiimute BepOATHOCTH TOTO, UTO MEPBBIM
Gyner craproBath ciopremen u3 [semwmn.
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VCTaHOBHTE COOTBETCTBME MEALY yHKIUSMH 1 MX padHKaMiL.
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